

一个小动作就能透露男人心思?

私房话

www.wonengw.com

8点钟的饭局,黄小姐收拾打扮好,已经7点了,她不慌不忙打开电脑,搜索出一部“恋爱宝典”,里面详细罗列了男人表情之解读。“哦,原来,男人表示惊讶,就是对我有好感。”OK了,合上笔记本,黄小姐带着自信约会去了。

约会,从肢体语言看男人心理

一个晚上的约会下来,黄小姐认为男方挺好,但是有点紧张。双方互留电话号码,准备进一步发展。“男方对我印象也挺好,能看出来。”黄小姐很有信心,原来这个“恋爱宝典”解读的就是男人、女人的表情,特别是男人在细微中透露出的肢体语言。

“美国电视剧《Lie to me》里有个酷酷的心理学家能在几秒内,从人的表情里判断出,你是否在说谎。里面有两个地方让人印象十分深刻,那就是说谎的人有很多特征。”黄小姐介绍,比如撒谎的人老爱触摸自己,摆弄手指、下意识地抚摸身体某一部位等细微的动作;说谎时眼睛会向右上方看,说谎的人从不看别人的眼睛,当大脑正在“建筑”

一个谎言时,眼球会朝右上方。黄小姐说,后来才发现,原来肢体语言还是很重要的,能读懂一个人的心思。比如聊天时,男性经常会有不经意间抬眉毛等动作,而且时而露出惊讶的表情,那就是他的潜意识,表明他对你充满喜爱之情,并希望与你进一步发展。还有当男性正面朝向异性时,说明他正试图引起对方的注意,这一举动是人类自身进化的结果,意味着“关注我,我很重要”。男性双手抱肩略显慵懒,是希望让对方觉得自己更容易接近。男性在交谈中所表现出的松弛状态,这说明男性不想在心仪的人面前表现得过分强势,但同时又想表达出与对方在一起很舒服的感受。

今日话题

约会时,怎么判断异性对你的好感度?

登录“我能网”(www.wonengw.com)一核能空间站—爱情圈—婚前婚后,发表你的观点。

韶话题赢手包

只要你在每期话题中跟帖,就有机会赢得粉色时尚手包,每期抽取一名幸运读者,获奖名单将在我能网“婚前婚后”圈子以及报纸上同时公布。



上期互动

你家的房产证上写谁的名字?

网友“shulongd”:我的房子是单位分的,给岳父母以帮我付款为名抢走了,并且逼着我卖掉了。不过后来我用自己的钱又买了一套房屋。我认为黄小姐不能退让。处理很简单:按出资比例分割房产,六个人出的钱,房产证写六个人的名字,其他免谈。

网友“月宇”:我跟老公一起还房贷,当然房产证上是我们俩的名字喽。

网友“叶小凡”:老公家里早早就给他买了房子,写上了他的名字。我倒是无所谓,如果将来要离婚,说明已经没感情了,那时要房子又有什么用!

金浦名城世家:

1.23万元/m²起引领主城稀缺价格

楼市调控重拳频出,楼盘理性价位入市也成为大势所趋。笔者昨天从城南地铁楼盘金浦名城世家花园获悉,该楼盘将在5月22日销售公开,届时将给出特别优惠,优惠后的楼盘均价1.37万元/m²左右,起价只有1.225万元/m²,加上其80~120m²左右的实用户型,最低100万就可以在主城买到房。

金浦名城世家花园位于小行路,距地铁一号线小行站仅300多米,步行5分钟即可到达。可是由于该片区此前没有大规模开发,没有太多楼盘,所以别的片区居民对这一片区并不太了解。该楼盘不但坐拥大交通、大配套优势,还以花园属性的豪

宅品质动人心弦,楼盘总规划面积多达30万m²,是主城不可多得的中大型楼盘。

比之新街口、河西物业逼近1.5~3.5万元/m²的天价,金浦名城世家花园所在的板块无疑正处于理性成长阶段,凸显价值。

据金浦地产有关负责人介绍,该楼盘积极乐观响应政府号召,顺应大势,以健康、理性的价格引领入市,一期首批入市房源仅以不到1.4万元/m²对外释放,这对于拥有主城地段、地铁配套,具有大交通、大配套支撑的楼盘而言,价值与价格的不对等已经可以说是物超所值,不但成为当前泡沫楼市下的为数不多的不



制图 俞晓翔

提醒 中西方心理有时恰恰相反

鼓楼医院心理科杨海龙告诉记者,肢体语言确实能反映一定的心理活动状况。在男女交往的时候,男性对女性表达一定的好感,也确实可以通过一些神情或者肢体语言传递,比如有的紧张,有的表现出一定的好奇心等,但这些都是有可能出现的表情,而无法认定,男性出现了这样的神情,就一定是对女性表示好感。

男性正面朝向女性,更多的是说明男性对自己充满自信的一种表现,出于礼貌的原因,东方男性很可能即便不是为了引起异性的注意也同样会在交流时正面朝向异性,而很多想引起异性注意的男性恰恰会在

异性的旁边而不是正面采取行动以吸引异性的注意。

南京市中西医结合医院的心理专家颜延凤说,任何心理学读物都是给大家参考的,不可照搬理论而忽略实践。何况同一个人在自己所处的不同时期所表现出来的言谈举止含义也不相同。

中国人常把了解自己、猜透自己心思的人称为“知己”、“知音”,其实,最了解自己的人,并不是观察自己“小动作”最多的人,而是和自己最“谈得来”的人。因此,想了解对方心思的最好办法就是加强和对方的沟通。

通讯员 柳辉艳 杨璞

快报记者 刘峻

(罗先生线索费 60元)
实习生 马薇薇
快报记者 孙玉春

寻项目合作商

本公司即将动工建造办公大楼,地点在玄武湖畔火车站附近,面积3万余平米,除自用部分外,余2万平米拟对外招租或合作建设,有意者请于5月31日之前来洽谈。

电话:85838248/13851496856 唐先生

帅康静音烟机建立行业新标杆

由于技术的局限,吸油烟机一直无法在增大吸力的同时降低噪音。这个技术难题也一直困扰着整个吸油烟机行业。而帅康推出的T789静音烟机,却能够在保证吸力的同时,将音值减小到49分贝。

国家标准规定:“吸油烟机的噪音值要小于或等于59分贝”,目前市场上销售的各大品牌吸油烟机的噪音值也基本保持在53至56分贝之间。

帅康T789“极静风”静音烟机采用独创的“双子轮”风机结构设计,形成双向补位、逆进转动形成太极口,倍增风量,同时相互抵消振动噪音;而风叶则经过不沾油处理,降低空气阻力与摩擦振动,实现超低静音。双子轮和净洁风叶

的设计都遵循黄金率,达成风量与噪音、功率与功效的黄金平衡,真正实现动静如一。

此外,T789“极静风”设计处处凸显人性化和智能化:采用防油墙、下潜式鲸吸风道、天罗网和隐性外翻边无缝内腔设计四项专业技术,彻底杜绝了吸油烟机滴油、漏油以及油烟逃逸的可能,清洁起来也更为方便;烟灶联动技术、三速风量的设计、蓝晶温度显示功能、自动延时功能、定时关机功能,给您带来很多便捷。

试想一下,将客厅的音乐打开,听着音乐,带着愉悦的心情走进厨房。在这种环境下,烹饪简直就是一种享受。

自“爱心包裹”活动启动以来,全省广大爱心人士踊跃为灾区小朋友捐赠“爱心包裹”,奉献自己的爱心。

爱心榜

下面是部分爱心人士的捐赠清单

捐赠人姓名	捐赠人所属地区	关爱小朋友 所属地区及数量	捐赠 金额
金阳	常州市	临沂市苍山县(1人)	100元
周胜	常州市	临沂市苍山县(1人)	100元
任旭东	常州市	临沂市苍山县(1人)	100元
鄂燕	无锡市	榆林市佳县(1人)	100元
杨嘉莉	无锡市	延边朝鲜族自治州汪清县(1人)	100元
李海富	南京市	海东地区乐都县(1人)	100元
朝阳	常州市	延边朝鲜族自治州汪清县(1人)	100元
张瑜	常州市	玉树藏族自治州(1人)	100元
曹琴	常州市	延边朝鲜族自治州汪清县(1人)	100元
徐敏	连云港市	绵阳市北川羌族自治县(1人)	100元

其他爱心人士名单将在后期陆续公布。

领先第二名5000台 江淮瑞风销量继续称王

江淮汽车在2010年北京车展上高调展出新款MPV“和畅”后,近日又传来捷报:据中国汽车工业协会最新统计数据显示,2010年1~4月份江淮瑞风总销量达23494台,以领先第二名竞争对手近5000辆的绝对优势稳坐中国MPV市场销量头把交椅。市场人士分析:瑞风



显现。许多专家都大胆预测:随着瑞风和畅高端车型的上市,瑞风今年蝉联MPV销量冠军几乎已成定局。

南航上演“求爱门” 千人围观遭拒收场

前天晚上,南航上演“求爱门”,引得近千人围观。最终女生委婉拒绝男生的求爱。

“徐×,我爱你!”前天晚上7点30分,南航18号楼下突然传来喊声。多名穿红色T恤的男生拉着印有“徐×,我爱你”的横幅,十几名学生拿着彩色气球站在周围,而一男生手捧大束玫瑰,冲着教学楼大喊。整个“求爱团队”规模浩大,有三四十人。

“是求爱啊!”许多学生闻讯赶来观看,有近千人围观,“这架势,算是南航建校五十年来的第一次啊!”现场有学生感叹。约10分钟后,一名个子较高、长相清秀的女生微笑着从楼内走出,她就是女主角徐某。“答应他,答应他……”众人在周围起哄,男生欲将玫瑰送到女生手中。女生称“很感动”,但是并没有接受男生的求爱,转身离开。

参与这一次求爱的罗同学说,求爱的男生姓沈,是大四学生。他和徐某是同班同学,爱恋徐某很久了,眼看快毕业了,为了圆自己一个心愿,才想出在离校前轰轰烈烈向心爱的女孩求爱。

知情的同学说,这名女生已经被保送研究生了,而求爱男孩的成绩则一般,即将毕业。

被女生拒绝后,小沈就和策划这次活动的同学们一起去喝酒了。“他虽然被拒绝,但他并不悲伤,也算是完成了自己的一个心愿吧!”罗同学笑称,可能是因为这名女生太优秀了。